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Hříběcký budík a Karel Koch Hříběcký budík a Karel Koch Hříběcký budík a Karel Koch Hříběcký budík a Karel Koch ––––    jak to všechno začalojak to všechno začalojak to všechno začalojak to všechno začalo    

Co má následující dopis společného s Budíkem ? Hodně. Ten dopis je nalepený na 1.stránce kroniky 
Hříběckého budíku, jehož první koncert se uskutečnil 23.října 1999. Události v dopisu popsané byly 
spouštěčem věcí dalších. Protože Karel nevydržel nic nedělat a jen tak v důchodu sedět doma, tak začal 
organizovat něco jiného. Jako milovníka folkové hudby ho Ríša Melichar z Roháčů navedl na to, aby dělal 
folková setkání. A to bylo to pravé. Nejprve měl strach jít do toho sám, ale s podporou města Horní Cerekev 
a hlavně jeho starosty p.Anderleho do toho šel. Také manželé Šimkovi, kteří tehdy měli pronajatou hospodu 
v Hříběcí, byli velmi vstřícní. A proč je to Budík ? Aby budil čtyři roční období. Jaro, léto, podzim a zimu. 
Začínalo se se 4 koncerty ročně a s méně známými skupinami, pak to ale už nabralo obrátky a došlo i na 
Hradišťan, Javory a Věru Martinovou. Ale to všechno je v kronice, ze které budou postupně ukázky v těchto 
novinách.            Marie Kochová, srpen 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karel Koch, 1999 
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Na tomto místě se sluší poznamenat, že když 
se mi dostala do ruky kronika Hříběckého 
budíku, byl jsem šokován tím neskutečně 
obsáhlým Karlovým dílem, které sice znáte, 
ale najednou ho vidíte pohromadě na 
desítkách listů papíru, vše pečlivě seřazeno, 
letáky, fotky, výstřižky z novin a též sepsané 
příjmy a výdaje. Stejně jsem byl šokován tím 
úvodním dopisem, ale znáte to – v životě se 
potkáte s různými lidmi a někteří vás svým 
otřesným chováním uvedou v takový úžas, že 
je prostě už nemusíte. Dostal jsem se jen na 
některé koncerty, které Karel zorganizoval a 
vždy to stálo za to. Vždy budu hluboce smekat 
před každým, kdo tvoří, vymýšlí, organizuje, 
věnuje svůj drahocenný čas ….. jednoduše 
řečeno kdo dává ostatním něco pozitivního a 
to, aniž by musel. 

Vybrané části kroniky Hříběckého budíku 
budeme postupně zveřejňovat v našich 
novinách. Nenechte si to ujít. Abyste měli 
celou skládačku kompletní, dovolujeme si Vás 
odkázat na další články z Novin z Turovky 
s tímto tématem související: na stranu 2 
prosincového čísla 2014 a na strany 6-7 
březnového čísla 2015. Tam se dozvíte, jak to 
vlastně bylo s tím volejbalem v Turovce. 

O.H. 9.září 2018    
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